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Ata das 2.676 (Segunda Milésima, Sexcentésima Septuagésima Sexta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 10ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos 

Vinte e Dois dias do mês de outubro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na 

sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 

Sueco de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo, Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, Zuil Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Wellington Araújo 

Junior, José Rivaldo Lima. Ausente o Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho 

com justificativa. Havendo número legal o Senhor Presidente verificou que existia 

quórum para deliberação, e logo declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, 

determinou a leitura da Ata da sessão anterior, que depois de lida foi colocada em 

discussão e consequentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 

presentes sem nenhuma emenda. Passado este momento passamos para o expediente 

onde foi dado entrada nas seguintes matérias: Projeto de Lei 016/2013 – Dispõe sobre 

a Criação da Corrida Ciclística no Município de Acari (RN) e dá outras providências – 

Indicação nº 148/2013 – Requer providências no sentido de que seja reformada a 

Passagem Molhada do Rio Salgado – comunidade Vaca Brava, - Albervânia Silva de 

Medeiros Costa, Indicações 151,152,153 de autoria da Vereadora Marineide Alves 

Dantas de Medeiros, as quais Requer ao Executivo a Implantação do Programa de 

Aproveitamento de Universitários com Bolsa, através de Projeto de Lei com seus 

respectivos critérios para desempenhar atividades que o Município venha a necessitar 

evitando assim a contratação de pessoal; Requer providências no sentido de prolongar 

o calçamento da Rua Tomaz de Araújo, iniciando no STTR, passando pelo lado 

esquerdo do abrigo dos Idosos, indo até a Rua Domício Ramalho, e a última Requer a 

Firmação de Convênio e ou parceria com o Município de Currais Novos, tendo como 

objetivo o atendimento para crianças Especiais no centro de Reabilitação Infantil – 

CRIZINHO., concluído a leitura do expediente o Sr. Presidente baixou o Projeto e Lei 

para a Comissão Competente ao assunto, e informou que as Indicações entrarão na 
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ordem do dia da próxima Sessão. Depois passando para os inscritos usou da palavra a 

Vereadora Albervânia Medeiros onde deu ciência a todos o recebimento de Ofício, no 

qual seu teor informa aprovação de emenda do Deputado Nelter Queiroz, no valor de 

R$ 50.000,00 (Cinquenta Mil Reais) para aquisição de Medicamentos para a APAMI – 

Acari fez comentários a respeito de um problema de esgoto na Rua Francisco de Assis 

Lopes, tendo procurado a Caern através da pessoa de Adelson, o mesmo logo que pode 

resolveu, depois solicitou da Casa que fosse reiterado ofício ao Secretário de obras 

solicitando a colocação de Placas das Praças Tházia Luana e Canindé Amaro, comentou 

a respeito de metralhas existentes em vários pontos da Cidade, até citou exemplo da 

Rua Jorácio Mamede. Nenilvan pediu uma parte e disse ter visto em um blog que este 

trabalho iniciaria semana passada. José Rivaldo Lima explicou do porque das metralhas, 

a demanda é muito grande, acredita que, quando o Município receber o carro 

prometido pela Presidenta Dilma, ficará mais fácil de ser resolver este problema. 

Albervânia Medeiros voltou a falar e disse que a Rua Antenor Cabral está com mais ou 

menos umas quinze (15) lâmpadas queimadas. Depois falou o Vereador Zuil Ribeiro da 

Silva, onde primeiramente disse que a situação da Caern é complicada, pois muitos 

casos é preciso o carro que faz serviço para todo Seridó, causando transtorno ao povo 

que espera Cinco (05) seis (06) dias; aí o Vereador Wellington Júnior falou, por falar em 

Caern foi sabedor que neste dia Adelson procurou a Rádio FM – gargalheiras para 

anunciar alguns avisos de interesse da população, e não foi autorizado, sendo negado 

pelo Presidente da Associação, somente faria se efetuasse o pagamento. Zuil Ribeiro 

voltou a falar e teceu comentários a respeito das placas de identificação de Praças e 

Logradouros, isto é desde outras gestões, falou de um problema que está acontecendo 

no Hospital Regional, pois tem funcionário que chega, bate o ponto e sai para caminhar 

ou fazer outras atividades, ou seja, não está cumprindo o expediente, isto é caso de 

denuncia; no momento foi perguntado se o Vereador poderia informar o nome desses 

funcionários, o mesmo disse que sabia, mas não dizia naquela hora, Wellington Júnior 

se colocou a disposição do colega caso desejar ir fazer a denuncia na promotoria 

pública; depois Zuil Ribeiro parabenizou o Secretário de Agricultura e o Operador da 
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máquina, pela realização dos sérvios de recuperação das estradas Trincheiras, pois o 

serviço ficou bem feito. Na ordem do dia foi colocado em discussão e votação o Projeto 

de Lei do Poder Executivo- que Dispõe do Plano Plurianual para o quadriênio 

2014/2017, sendo aprovado em sua 2ª (segunda) discussão; e o Projeto de Lei nº 

015/2013 de autoria do Vereador Nenilvan Rodrigues Bezerra que Institui o Dia 

Municipal do Vaqueiro em nosso Município, inclusive após as explicações foi pedido à 

dispensa de Interstício, e acatado por todos, colocado e votação o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade dos presentes; Em continuidade a ordem do dia foi colocada 

em discussão o Veto parcial ao Projeto de Lei nº 007/2013 da Vereadora Albervânia 

Medeiros, vetando o Art. 2º do referido Projeto, veto este encaminhado a esta Casa 

pelo Chefe do Poder Executivo; e lido parecer da Comissão e Relator, a matéria foi 

votação sendo aprovada por Sete (07) favoráveis e 01 (um) contrário, ou seja, 

desfavorável. Depois em discussão as Indicações 146, 147, 149 e 150/2013 – de 

autoria dos Vereadores Leonardo Ferreira de Azevedo, Nenilvan Rodrigues Bezerra e 

José Rivaldo Lima, que fizeram suas explanações e pediram apoio aos demais colegas, 

sendo as mesmas aprovadas por todos os presentes. Nas explicações pessoais o 

Vereador Wellington Júnior solicitou a Mesa uma audiência pública juntamente com o 

C.D.L na tentativa de regularização de expedientes no Comercio em Acari. Albervânia 

Medeiros disse que a reunião foi bem proveitosa, onde foi aprovado matérias de 

interesse da população. Nenilvan Rodrigues fez questionamentos a respeito do 

Vereador Rodrigues porque o mesmo dirige tanto o veículo da Secretária de Agricultura, 

Wellington Júnior se pronunciou e disse que seria justo na presença do colega para o 

mesmo se explicar. O Vereador José Rivaldo Lima se pronunciou e disse que o Colega 

Rodrigues tem contribuído muito com o Município no tocante a concertos dos veículos, 

não sabendo o mesmo se o colega estava como voluntário ou em concertos nestes 

momentos que o Vereador o encontrou dirigindo tal veículo; e aproveitou o ensejo e 

informou que esteve presente na Reunião de preparação para o evento Pega do Boi no 

Mato, ficando triste quando soube que a participação do povo de Acari era pouca. 

Depois comentou de outra reunião que esteve junto com o Prefeito em Natal, buscando 
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melhorias para o Município, com a presença de políticos de vários partidos. Marineide 

Alves Dantas de Medeiros falou da reunião, bem discutida, com aprovação de várias 

matérias, parabenizou os colegas Nenilvan e Albervânia pela preocupação de ambos 

quando se empenharam na luta em favor da Maternidade através de ofício para o 

deputado Nelter Queiroz, e quanto ao problema do Hospital Regional que o colega Zuil 

falou, irei me informar da Diretora se a mesma conhece estes fatos. Zuil Ribeiro voltou 

a complementar suas colocações e disse que tem um funcionário dirigindo ambulância 

sem habilitação. Nas considerações finais da Presidência, o Senhor Presidente fez 

referencia ao evento Pega do Boi, discordando o que o colega José Rivaldo disse que é 

pouca a presença do povo de Acari, tendo ele sempre participado e vê bastante gente 

de nossa cidade prestigiando o evento, e com relação à alimentação é sempre servida 

para os vaqueiros participantes do evento; sobre a audiência pública que o Vereador 

Wellington Júnior solicitou iremos procurar o C.D.L para conversarmos a respeito; 

Comentou também das matérias aqui aprovadas, todas voltadas aos interesses do 

povo; quanto a questão dos funcionários do Hospital que o colega Zuil mencionou, 

muito vezes a direção realmente não tem conhecimento; e teceu comentários a respeito 

dos esgotos, dos recursos através de Emenda do Deputado Nelter Queiroz para 

aquisição de medicamentos para nossa Maternidade, parabéns para os colegas que 

encamparam a luta. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, agradecendo a 

presença de todos e convidou para o próximo dia 29 de outubro de 2013, e mandou 

lavrar a presente ata para constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa, lavrei esta 

em 22 de outubro de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, Albervânia Silva 

de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 


